

报眉广告
139 307 58 496

沧州市万盛老年公寓 全国爱心护理工程建设基地
全国敬老文明号 常年招聘
十六年护理经验,如家的温暖 招收自理、半自理、不自理老人 护理人员
咨询电话:总部3599799 18230174857 康居园分院:8986089 18232718543

社区

2023年8月22日 星期二

责任编辑 刘孙亮

6

杨玉霞 15533789028
马晓彤 15631798869

彭亮 13111768008
爱 18333752620

刘冰祎 15533789318
吕依霖 15710097631
李婉秋 17772682756
姚连红 15533789021

记者进社区>>> 广厦社区

“跳蚤市场”让闲置物品再利用 孩子来“练摊” 收获真不小

本报讯(记者 姚连红)近日,新华区广厦社区新时代文明实践站联合辖区幼儿园开展了“小市场 大甩卖”活动。孩子们变身“摊主”,将闲置物品摆在小区。一买一卖,不仅让闲置物品再利用,还让孩子收获了快乐和成长。

活动当天,广厦社区的工作人员早早来到小区广场,帮幼儿园的老师一起布置现场,引导小朋友们来到指定位置,并摆好要卖的闲置物品。

为了让摊位更加醒目,孩子们开动脑筋,用桌子、玩具柜、展板、横幅等打造独具特色的摊位(右图)。瞧!一位小朋友在一块纸板上画上几个卡通人物,并用彩笔写着“赫宝小铺开业啦”。“小顾客”“大买家”游走在各个摊位之间,有模有样地“讨价还价”。玩具、图画书、扭扭车……每个孩子得到自己心仪的物品后都高兴得合不拢嘴。

“跳蚤市场换出的是商品,收获的



是成长。”社区工作人员表示,孩子来到室外,与人沟通,对孩子的身心发展有

好处,同时也让孩子养成勤俭节约的好习惯。

北环中路社区

方便市民“换卡”

本报讯(记者 马晓彤 见习记者 刘学超)日前,新华区北环中路社区组织辖区居民,开展了第三代社保卡升级更换活动。

当天,市区一家银行的工作人员向居民详细讲解了第三代社保卡的应用功能、办理流程、激活使用等方面内容。前来换领第三代社保卡的刘女士说:“早就听说社保卡可换第三代了,正好自己这张卡马上就到到期,平时上班没有时间办理,现在能在家门口换领社保卡真方便。”

活动现场,不少居民前来咨询、换卡。社区党员志愿者引领居民激活第三代社保卡,耐心解答大家的疑问。

华府家园社区

开展绘画活动

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 李杰)近日,河间市瀛州路街道办事处华府家园社区开展“缤纷暑假 快乐童年”绘画志愿服务活动,组织辖区孩子们学习绘画技巧。

活动当天,社区工作人员和志愿者耐心为孩子们讲解绘画方法和技巧,鼓励孩子们充分发挥想象力,用手中的画笔画出心中的美丽画面。微笑的花朵、捡榛子的松鼠、盘旋的直升机……不一会儿,孩子们就完成了了一幅幅饱含童真的绘画作品。

社区负责人表示,希望通过这样的活动,训练孩子们的动手能力和想象力,让他们享受玩中学、学中乐的乐趣。

小树林社区

进行应急培训

本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区小树林社区新时代文明实践站开展应急培训讲座,居民共聚一堂学习应急安全知识。

活动当天,辖区党员志愿者结合实际,详细讲解了恶劣天气下如何最大限度保证自身安全、雷暴天气下如何避免遭受雷击以及防汛知识等。“打雷时,如果有外露的水管、煤气管,也要尽量远离。另外,不要在大树下躲雨……”现场居民仔细聆听讲解,并不时提出疑问,与其他居民交流讨论。“学好应急知识不光能保护自己,关键时刻还能保护他人,我们都应该好好学一学。”居民王女士说。

朝阳南社区

慰问建筑工人



近日,运河区朝阳南社区联合包联单位开展献爱心活动,为辖区工地建筑工人送去矿泉水、水果,方便面等慰问品。

陈卷 姚连红 摄

记者进社区>>> 名邸社区

社区组织志愿者 清理垃圾扮靓小区



本报讯(记者 崔春梅 通讯员 梁瑞)近日,沧州高新区名邸社区组

织志愿者和物业工作人员,开展了以“低头捡垃圾 抬头见文明”为主题的

劳动志愿活动,倡议大家自觉维护环境卫生。

活动当天,社区工作人员、小区志愿者和物业工作人员带着扫把、铁锹等工具分别来到荣盛名邸小区、保利拉菲小区,认真清理道路两侧和绿化带内的垃圾(左图)。看到地面上和绿化带里的塑料袋、烟头、纸屑等杂物,大家立刻捡拾起来,装到垃圾袋里。

经过1个多小时的努力,大家共清理出垃圾20多袋。看到小区里志愿者忙碌的身影,居民们纷纷表示会自觉维护小区的环境卫生。

随后,志愿者向辖区居民发放印有宣传卫生常识的扇子等物品,向大家宣传爱护环境卫生的意义,倡导大家爱护公共环境要从自身做起,共同爱护美丽的家园。

记者进社区>>> 建新街社区

井盖“脱岗” 行人不便 社区垫资更换井盖

本报讯(记者 刘冰祎 见习记者 刘学超)市区解放东路欣怡电子城附近的便道上,一口污水井的井盖掉进了井中。新华区建新街社区垫资买来新井盖换上堵住了这处“窟窿”。

此前,家住新华区金三角小区的居民向建新街社区反映,在欣怡电子城西侧有一处破损的井盖已经摇摇欲坠,行人稍有不慎踩上去,就有坠落的危险。

接到居民反映后,社区工作人员立即到现场查看,发现便道上有一口污水井,井盖已经掉进井中。工作人员赶紧先将一块提示牌放置在井口旁边,提醒大家绕行。

经过走访,社区工作人员了解到,这处污水井归属附近的一个老旧小区。小区没有物业管理,维修井盖成了难题。为了及时消除隐患,社区垫资买来了一块新井盖。随后,工人维修了破损



的井口,将新井盖安装后,再用水泥加固井盖边缘(上图)。新井盖“上岗”了,

路面又恢复平整,附近居民都很高兴。